



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte**  
**CAMPUS PARNAMIRIM**

Rua Antônia de Lima Paiva, 155 - Bairro Nova Esperança, 240325105, PARNAMIRIM / RN, CEP 59143-455

Fone: (84) 4005-4108

**EDITAL Nº 8/2019 - DG/PAR/RE/IFRN**

**14 de fevereiro de 2019**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO - EDITAL PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO DE MULTIMÍDIA/ EDITAL Nº 03/2019-DG/PAR/RE/IFRN**

O(A) Diretor(a)-Geral do *Campus* Parnamirim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte – IFRN usando das prerrogativas que lhe confere a Portaria nº 1088/2018–Reitoria/IFRN, de 11 de julho de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2018, torna público pelo presente edital e estabelece a retificação 01 do Edital nº 03/2019-DG/PAR/RE/IFRN nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais pontos do edital.

**Item 1.2**

Onde se lê:

*1.2 A bolsa a ser percebida pelo Candidato contratado corresponde ao valor bruto de R\$ 360,00 (Trezentos Reais) mais benefícios (Auxílio Transporte e Seguro de Acidentes Pessoais).*

Leia-se:

*1.2 A bolsa a ser percebida pelo Candidato contratado corresponde ao valor bruto de R\$ 203,00 (Duzentos e três Reais) mais R\$132,00 (Auxílio Transporte).*

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Ismael Felix Coutinho Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DG/PAR**, em 14/02/2019 16:10:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 14/02/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 96340

**Código de Autenticação:** bc0efffb18

